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Ata nº 1404 da Sessão Ordinária nº 1387 do dia 10 de Abril de 2023, do Primeiro Período 
Legislativo - Sessão nº 009 

Aos dez (10) dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (2023), segunda-feira, as 
dezoito (18) horas, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 
sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando início aos trabalhos 
saudou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via 
Facebook, os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do Poder Executivo  

(RI, Art. 179, II), foi lido, distribuído e baixado para deliberação nas Comissões na forma 
regimental (Art. 46, RI) o Projeto de Lei (PL) nº 8, de 24.3.2023, que institui a função de 
Agente de Contratação para aquisição de bens comuns e especiais e para obras, serviços 
comuns e especiais de engenharia, trabalhos técnicos, científicos e artísticos e alienação 
de bens móveis e imóveis e institui as funções de equipe de apoio, para aplicação da Lei 
nº 14.133, de 1 de Abril de 2021 (nova lei de licitações) e, não havendo outras matérias foi 
realizado o intervalo regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, 
(RI, Art. 179, II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da 
Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha; Ver. Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático Brasileiro 
(MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada do União Brasil (UNIÃO) Verª Valdeci Batista 
Menezes e Ver. Ivonei Silva de Ávila e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Jandir Polenz Arend e devido à 
ausência do 1º Secretário Ver. Jandir Arend convocou na forma regimental o 2º Secretário 
Ver. Alcemar de Lima para secretariar a sessão (Art. 43-A, RI). Em continuidade, posta em 
discussão e votação, foi aprovada a Ata nº 1402 da Sessão Ordinária nº 1385, do dia 
27.3.2023 – posta em discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1403 da Sessão 
Ordinária nº 1386 do dia 3.4.2023 – distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI). Em continuidade e não havendo outras matérias para deliberação 
do Plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), deu prosseguimento 
à ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 
“não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 
expediente e como estou  inscrito, na forma regimental (Art. 40 – RI) passo a direção dos 
trabalhos passo  a palavra a Vice-Presidente Verª Valdeci para que eu possa usar a 
tribuna. (Verª Valdeci) Assumo a direção da Mesa e passo a palavra ao Ver. Hélio 
Menezes: dispenso as saudações pois já as fiz no início desta sessão. Uso essa Tribuna 
para fazer uma solicitação de providências, um pedido que me faz a munícipe Lolila 
Cavalheiro em relação a limpeza e drenagem da Sanga Aguada da Igrejinha pois segundo 
ela, pedido que seria feito para o senhor Alcione Rodrigues porque é o responsável pelo 
serviço da cidade, pois segundo ela tem muito mau cheiro ali e agora com estiagem, com 
a seca tem até animais mortos ali na sanga, enfim, vai se depositando o lixo ali e está 
complicado então que seja feito uma limpeza ali com uma draga, com alguma coisa para 
melhorar o fluxo da água que está tendo pouco e ainda está interrompida, ficando difícil, 
seria nesse sentido que ela me pediu. Também aproveitando queria fazer um pedido ao 
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senhor Evandir Lemos - Secretário de Obras – onde na última reunião que tivemos aqui na 
Câmara, o representante do IGAM (Instituto Gamma de Assessoria) e também estavam o 
Ver. Alcemar e a Verª Valdeci, ele nos comentou sobre aquela ponte ali no Socavão que 
está muito perigosa então ele achou muito estreita e em curva realmente, a gente que é 
daqui está acostumado mas uma pessoa que vem de fora se apavora então se ele colocar 
umas placas de advertência, avisando que tem ponte estreita acho que seria muito bom e 
lembro uma vez que o Ver. Erico já pediu e muitos Vereadores pediram também mas até 
hoje não foi providenciado, tem bastante problemas que eu comentei com ele e estava 
comentando com o colega Ver. Alcemar também é aquela lá do Passo do Mudo é uma 
ponte longa, estreita e sem aviso, sendo difícil para uma pessoa de noite principalmente 
às vezes pois você não tem um aviso, a gente anda por aí tudo e a gente vê na cidades e 
nos municípios que todas as pontes tem uma aquelas placas indicando que tem, então 
seria importante isso. Então seria isso, muito obrigado. (Verª Valdeci) Devolvo a 
presidência para o Ver. Hélio Menezes para continuação dos trabalhos. Reassumindo o 
Presidente informou que as solicitações foram importantes e serão encaminhadas a seus 
destinatários, considerou cumprida a pauta e ordem do dia, não havendo nada mais a ser 
tratado encerrou esta sessão ordinária e marcou a próxima para o dia dezessete (17) de 
abril, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os 
trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e 
secretariados pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Alcemar Silveira de Lima - Secretário, determinei que fosse digitada 
a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Presidente.  
 
Ver. Alcemar Silveira de Lima    Ver. Hélio Duarte Menezes  
2º Secretário       Presidente 
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